



БЕРЕЗЕНЬ № 67

РОЖЕВІЙ СЛОН

ГАЗЕТА ДЛЯ ДОРΟΣЛИХ ТА МАЛЕНЬКИХ ДІТЕЙ

Студія ТБ і преси «Рожевий СЛОН» ЦДЮТ м. Добропілля

ПредислОНня

Ось і завітала до нас красуня Весна з чистими небесними очима-озерцями, дзвінким пташиним щебетом, ніжним цвітом блакитних пролісків, теплим вітряним подихом, чарівною красою.

Тож бажаю своїм читачам весняного настрою. Побільше сонця! Кохання! Тепла! Сподіваюся, що все це стане запорукою удачі, радості, щасливого життя. Великих вам здобутків у всіх справах, наснаги та натхнення.

А жінкам, які нещодавно відсвяткували 8 Березня, хочу побажати любові до себе, ніжності та краси.

Рожевий слон

ЧОЛОВІКИ ПРО ЖІНОК

Жінка - це ніжне і тендітне створіння, подарунок долі, любляча дружина, дбайлива мама. Жінка - прекрасна Мадонна, вірний друг по життю, єдина і неповторна.

Жінка - чудова господиня, що створює затишок в домі.

Жінка - це краса, м'якість і грація, душевність і доброта.

Жінка - Сва, створена Богом, прекрасна і незамінна.



БУКЕТ ПРИВІТАНЬ ТА СЮРПРИЗІВ...

8 Березня – це той особливий день в році, коли всюди відчувається присутність весняного тепла і щирої радості. У цей день прийнято вітати прекрасну половину шкільної країни: дівчаток і всіх жінок школи, дорогих мам і улюблених бабусь.

З нагоди цього свята актив учнівського самоврядування д/о «Джерело» підготував цілий букет привітань та сюрпризів. Перед початком святкового концерту було проведено караке-імпровізацію: із задоволенням учні та вчителі співали відомі пісні українських зірок, що сприяло створенню

піднесеного та дружнього настрою у залі. Зі сцени лунало безліч привітань, учні дарували різноманітні вокальні, танцювальні та театральні композиції. Але родзинками свята стали виступи від хлопців 9-тих та 11-ого класу, які подарували вчителям пісню та запальний танок. А також, з ініціативи лідера школи Дмитра Кірнуса, активісти підготували сюрприз для вчителів та робітниць школи у вигляді солодощів.

Святковий концерт жодного не залишив байдужим.

ЗОШ №19, д/о «Джерело»

«Слухайте голос безсмертний Тараса!»

Колектив Білозерської ЗОШ №13 вшанував пам'ять Великого Кобзаря на честь роковин його народження та смерті.

10 березня з учнями було проведено безліч заходів, які мали на меті активізувати знання біографії поета, розкрити значення спадщини великого Кобзаря, розвивати навички виразного читання віршів, сприяти патріотичному вихованню учнів, формувати почуття гордості за Україну, її національного генія.

Зранку в фойє школи дітлахів чекали газети, зроблені власноруч та шкільним гуртком журналістів, а у шкільній бібліотеці – виставка та огляд літератури, періодики, ілюстративних матеріалів «Слухайте голос безсмертний Тараса!»

Упродовж дня школярі брали участь у інтелектуальних іграх, літературно-художніх квестах, конкурсах читців, віртуальних екскурсіях музеями та пам'ятними місцями, пов'язаними з життям та творчістю Великого Кобзаря: «Сторінками життя і творчості», «Шевченко - художник і поет», «Вічний, як народ», «Тарасові шляхи».

Тетяна Блова, Ірина Тимохіна



Вшанували пам'ять Великого Кобзаря Тараса Шевченка і учні 3-Б класу Білозерської ЗОШ №13. У них традиційно відбувся виховний захід «Шевченко - поет навіки».

Діти подивились презентацію «Життя та творчість поета», колективно зробили стіннівку, декламували вірші. Учні були в захваті від перегляду мультфільма «Садок вишневий коло хаги» на основі вірша Т.Шевченка. Наприкінці заходу переглянули виставку книг, створену своїми руками.

Вчителі та учні Добропілляської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів №6 також не змогли залишитися осторонь цієї епохальної події. З метою вшанування Кобзаря було проведено шевченківські читання, які створили особливий піднесений настрій у школі. Учні читали вірші Шевченка, в душах дітей запалився вогонь патріотизму та любові до України та її культурної спадщини.

До річниці народження Великого Кобзаря у Білозерській ЗОШ №15 відбулися «Шевченківські читання». Звучали поезії, пісні на слова Тараса Григоровича. Цьогорічною «родзинкою» стали міні-вистава «Малий із Кирилівки» та мовно-літературний квест.

Редакція студії ТБ і преси «Рожевий слон»

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРІ

Своїм талантом творимо

дива

стор. 2

СЛОНовісті

стор. 3

Роздуми про країну SMART стор. 4

